

高速路上超速, 50 辆车被曝光

44 辆车超速 50% 以上, 可登录 www.hnqsij.gov.cn 查询名单

□据《河南商报》

25 日, 记者从省高速交警总队了解到, 截至目前, 本月有 44 辆车在我省高速路上超速 50% 以上, 驾驶员或面临吊销驾驶证的处罚。另有 6 辆客车超速 20% 以上, 驾驶员将被通报解聘。2013 年 1 月 1 日之后, 客车超速 20% 以上, 驾驶员将被记 12 分, 回炉学习。

为预防和遏制由超速行驶引发的重特大交通事故, 25 日下午, 河南高速交警结合

正在开展的全省高速公路“降速行动”, 曝光了一批严重超速车辆, 其中, 河南牌照的车有 18 辆。

“12 月 19 日 16 时 34 分, 车牌号为豫 PH7107 的黑色本田雅阁轿车在京港澳高速漯河段速度达到每小时 234 公里, 几乎赶上 F1 赛车, 如果遇到一个小石头, 后果不堪设想……”省高速交警总队工作人员称。

本次曝光的超速 50% 以上的 44 辆车, 省高速交警总队已通知具有管辖权的高速

交警支(大)队及时比对, 能确定车上驾驶员的, 一律吊销其机动车驾驶证。

省高速交警总队有关负责人介绍说, 对于非现场抓拍的超速 50% 以上的机动车辆, 摄录照片能够确定驾驶员的, 一律吊销其机动车驾驶证; 对于无法确定驾驶员的, 依法罚款 2000 元, 记 6 分, 2013 年 1 月 1 日以后, 记分将按新规提高到 12 分。大家可登录河南高速交警网 (www.hnqsij.gov.cn) 查询曝光名单。

“中国温泉之乡” 鲁山算一个

□据《河南日报》

记者 25 日获悉, 鲁山县申报“中国温泉之乡”称号成功, 成为河南境内首个“中国温泉之乡”。

根据《国土资源部关于命名山东东营等 25 个地区(单位)“中国温泉之乡”“温泉(地热)开发利用示范单位”“浅层地温能开发利用示范单位”的通知, 鲁山县被命名为第三批“中国温泉之乡”。

鲁山县西部的上汤、中汤、温汤、下汤、神汤五大温泉绵延百里。按照《医疗热矿山水质标准》, 该县五大温泉富含 20 多种对人体有益的微量元素和矿物质成分, 有明显的治疗功效。

到澡堂泡澡 72 岁的他再没醒来 医生: 老人洗澡最好有人陪同

□据 中新网

25 日中午, 郑州市金泉洗浴中心门口, 停着一辆救护车。男宾更衣室里, 120 急救人员正不停地按压一位眼睛紧闭、身材干瘦的老人的胸部。十几分钟后, 急救人员称老人因抢救无效死亡。

在男宾洗浴区, 正在淋浴的王先生说, 半小时前, 四五个人在浴池里泡澡, 突然发现原本坐在浴池角落里的老人, 脸朝下趴在水里, “有人赶紧把他抱出水放在搓背椅上, 拨打 120, 但那时人已经昏迷了”。

老人的女儿刘女士说, 她父亲今年 72 岁, 有轻微哮喘史, 平时偶尔吃药。

医生提醒, 老年人洗澡最好有人陪同。老人如果出现不适, 应尽快离开洗浴区, 到通风的地方休息或及时就医。

邮了棉袄和零食 收到的只有零食 物流: 邮寄时, 他写的是“五金”

□据 中原网

这个圣诞节, 丁先生想给女友一个惊喜, 他通过工作地点附近的郑州安利物流圃田分部, 将一个包裹邮寄给女友。

24 日中午, 在郾城老家的女友接到包裹后, 打开一看, 箱子里只有一些零食, 而丁先生承诺给她买的棉袄, 并没见到。

“她认为我在骗她, 要和我分手。”丁先生说, 邮寄的包裹里, 除了零食, 还有一件棉袄。“箱子没损坏, 我在外面粘的一层胶布成了两层, 说明有人把箱子打开过。”丁先生说。

25 日下午, 郑州安利物流圃田分部相关负责人说, 丁先生开票时写的是五金, 也没说里面装的是棉袄, 因而没法确定里面有没有棉袄, 根本没法查。丁先生解释, 他在郑州圃田板材城做五金生意, 经常通过这家物流公司向外地发货, “以前发货单上写的都是五金, 这次也习惯性写了五金”。

河南世纪通律师事务所的姚廷璋律师称, 这事应依据双方所签的物流合同, 看合同中怎么约定。根据合同法第 304 条规定, 托运人应如实申报货物名称, 申报不实造成损失应当自行承担。责任。

近 260 公斤重的河南胖小伙儿西安切胃减肥 手术后一周 瘦了 16 公斤

□据《西安晚报》

体重近 260 公斤的河南胖小伙儿李源, 在西安做完切胃手术一周后, 目前已经开始进食。

25 日上午, 在西安市唐都医院病房内, 医生为李源测量了体重和腰围, 仅一周, 他已经瘦了 16 公斤, 腰围缩了 18 厘米。预计两年后, 他的体重可恢复到 100 公斤以内。

术后一周开始进食, 一顿喝了一小碗稀饭

25 日是李源术后整一周的时间。记者到达病房时, 他正坐在床上用平板电脑玩游戏, 见到有人进来, 他立即站起来迎接, 看起来十分灵活。

“昨天晚上才开始进食, 吃了一小碗龙须面。”李源的母亲梁女士告诉记者, 儿子手术后, 一周都没吃东西, 头上的肉褶子少了, 肚子上的肉变软了。

24 日晚, 李源获准吃了术后第一顿饭, 之前只是喝水、输液, 25 日早上, 他也仅喝了一小碗稀饭。

虽说手术让李源的胃容量从以前的 1000 毫升左右减小到目前的 100 毫升了, 但是他的饥饿感还没有完全消失, 最近几天还念叨着一些好吃的。

术后的李源减肥决心很大, 他告诉记者: “手术后我要坚持, 肯定能瘦下来, 目标体重就是 100 公斤以内。”看到逐渐瘦下来的李源, 他的女朋友也十分高兴。

手术只是开始, 完全恢复靠长期坚持

25 日, 医生为李源测量了腰围和目前的体重, 其腰围已经从术前的 1.68 米缩到目前的 1.5 米。

由于一般的体重秤根本“负担”不了李源的体重, 医生只好从食堂抬来磅秤, 经过称重, 李源目前为 233 公斤, 比术前轻了 16 公斤。



医生特地从食堂抬来磅秤为李源称体重

据医生介绍, 经过一周观察, 手术效果不错, 目前没有任何并发症。正常人的胃容量为 300 毫升至 400 毫升, 而李源在进行切胃手术后, 胃容量仅剩 100 毫升, 但从医学上看, 这足够支撑他身体的正常需要。

据了解, 从手术预期来看, 半年左右, 李

源将会减掉体重超标部分的 30% 至 60%, 而大约两年后, 他的体重可控制在 100 公斤之内。

“手术只是减肥的开始。”医生说, 想让体重完全恢复到理想状态, 在以后很长的一段时期内, 李源都要控制饮食、加强锻炼。

我省两位司机 当选“全国见义勇为英雄司机”

□据 新华网

25 日上午, 第九届“昆仑奖”全国十大见义勇为英雄司机表彰大会在北京人民大会堂举行。

南阳好司机权淑明获“全国见义勇为英雄司机”称号, 因他已牺牲, 儿子权利代他上台领奖。同时获得这一荣誉的

还有商丘市好司机时军。许昌市荣获“全国十大见义勇为英雄司机评选活动城市”奖。

权淑明是西峡县重阳镇云台村八组农民, 今年 48 岁。5 月 22 日 9 时许, 312 国道红石崖路段发生一起车祸, 一辆安徽巢湖籍大货车发生侧翻事故。权淑明将驾驶员等人救出后, 驾驶自家面包车将伤势严重的驾

驶员的儿子送往医院救治。面包车刚驶离现场 20 余米, 就被迎面驶来的大货车撞上, 权淑明不幸遇难。

时军是商丘市虞城县公安局司机。3 月 25 日 10 时, 两个孩子落入商丘市神火大道河中。时军纵身跳入冰冷的河水中, 将两个孩子先后救起, 他自己却连爬上岸的力气都没有了, 被岸边群众拖上了岸。